

妻子吃饭选错碗引发家暴

丈夫盛了一大一小两碗汤,不会做饭的妻子选了大碗就“悲剧了”

本报威海5月11日讯(记者 孙丽娟 通讯员 林大川) 25岁的打工女子刘某婚后不会做饭,经常得等丈夫下班回家做饭。最近一次晚饭,丈夫做了一大一小两碗西红柿鸡蛋汤,她选择喝了大碗,结果引发一场家暴、一次警情。

6日凌晨,女子刘某报警称“老公家庭暴力,要把自己打死”。荣成边防派出所民警赶到

现场了解情况。

原来,25岁的女子刘某和丈夫纪某来威务工,租住高区某小区。结婚两年多,刘某没学会做饭。5日晚,丈夫纪某下班回家做好西红柿鸡蛋汤,盛了一大一小两碗。丈夫还在忙活,刘某吃光了大碗西红柿蛋汤。

妻子在家不做饭,还吃了大碗西红柿蛋汤,纪某和妻子拌了嘴。争吵之后,刘某生气

离家,纪某则担心妻子凌晨出去有危险,一路跟着。

跟随期间,纪某多次试图将妻子刘某拽回家。一次撕扯中,刘某被拽倒在地,她立马还手,纪某便打了妻子,还扬言“再这样就把你打死”。一听丈夫说狠话,刘某害怕了,报警求助。民警调解,夫妻俩一开始相互指责,互不相让,最后消气回了家。



志愿者

5月11日,37名威海市民报名登记成为造血干细胞志愿者。自启动造血干细胞捐献,威海全市在册登记志愿者已达12205人,成功捐献50例。

本报记者 陈乃彰 通讯员 苗延颂 摄影报道

微信朋友卖“苹果”,到手却是假货 双方有过2次“诚信交易”,到了第3次连“微微信任”都算不了

本报威海5月11日讯(记者 孙丽娟 通讯员 郭晓辉)

荣成市民谭先生喜欢网购,自“微商”出现,谭先生的微信朋友圈遍布电子产品、化妆品。

5月初,微信好友陈某发布一条消息,他卖的苹果6S Plus比市场便宜1000多元,谭先生心动。之前在陈某手中买了两次商品,谭先生对陈某挺信任。陈某要先他交1200元定金,谭先生微信转账给陈某1200元,余款2180元货到再付。

5月9日16时许,谭先生接快递电话到店取快递。谭先生

仔细查看包裹内的苹果6S Plus,不论重量还是运行速度、声音,都令人满意,当场支付2180元。

从店内出来,谭先生测试“苹果”手机真伪,他点击恢复出厂设置,刚开始手机还显示“苹果”图标,不到10秒钟手机桌面就成了安卓系统图标。意识到被骗,谭先生返回快递网点要求退款,遭拒,无奈报警。

桃园边防派出所民警赶到,得知谭先生签名后,快递就扫描结果上传上海总公司,总公司会从他帐户上扣2180元,

再转给发件人同城的深圳福田区某快递公司,民警联系福田某快递,对方称可暂扣2180元。

民警联系卖家陈某,他辩称发错货物,如谭先生想要苹果6S Plus,需先把手机寄回,他重发一部;如谭先生不想要,他要先拿到2180元,再退2500元,扣880元作手续费。

目前,此案正在侦查。警方提醒,由于缺乏有效监管,微信商圈鱼龙混杂,先付款后发货的支付方式更易被骗子钻空,通过微信购物一定要提高辨别能力。

耐用王百万KM无大修 新疆车主张昌赢取爱丽舍

2007年春天,东风雪铁龙在媒体上刊登了寻找行驶80万公里以上富康无大修“耐用王”的消息,引起了全国数百万汽车驾驶爱好者的广泛瞩目。

随即,有一个人走进了我们的视线,新疆车主张昌先生,他曾因自己驾驶的富康车行驶里程超过145万公里发动机无大修而被东风雪铁龙副总经理魏文清授予了“富康无大修‘耐用王’”冠军称号,并获得了东风雪铁龙服务部部长潘家年颁发的“东风雪铁龙名誉技术讲师”的荣誉证书,以及一部爱丽舍轿车。

爱家好男人的人情味

140万公里无大修耐用传奇的创造,不仅是爱丽舍品质的见证,同时也离不开张昌对汽车的爱护和驾驶习惯。在采访中,张昌说,他自己已经有两个孩子,非常珍惜现在的幸福生活。家永远是他最牵挂的港湾。于职业的特殊性,他常年奔波在路上,经常早出晚归,深知安全驾驶的重要性,所以不管什么时候,他开车都十分小心谨慎,多年来基本零事故,他说不希望家人整天提心吊胆,希望能够让家人幸福开心的过每

一天。每次提到家人,张昌的眼里都会流露出幸福的神情,嘴角的弧度是上扬的。

此外,“礼让他人,不争不抢”这也是张昌多年来一直坚持的开车原则,他说,行驶在路上的每一个司机,都肩负着守护自己、更守护他人的责任,彼此之间如果能够礼貌互让、不争不抢就会极大地减少交通事故的发生。

东风雪铁龙忠诚的FANS 一次次见证了爱丽舍的成长

东风雪铁龙多年来秉承着“人性科技 创享生活”的品牌

理念,坚持品质造车,赢得了千千万万的车主信赖,张昌作为东风雪铁龙忠诚的粉丝更是从头到尾见证了爱丽舍的成长。从07年至今,张昌驾驶的爱丽舍经历了

140万公里无大修,又一次创造了耐用传奇。目前张昌已经再次申请购买全新爱丽舍,他表



示信任东风雪铁龙汽车品质,也同样相信全新爱丽舍会同样给力。

16岁少女网恋离家私奔 民警加她好友“唠嗑”劝回

本报威海5月11日讯(记者 孙丽娟 通讯员 王乔森) 4月10日,荣成虎山镇某村的邱女士到虎山边防派出所报警称女儿失踪。

邱女士的女儿小语(化名)今年16岁,本应读高中。3个多月前,小语通过QQ认识了一大自己3岁的同村男子,两人确立情侣关系,小语辍学在家。母亲邱女士强烈反对,但小语表示要和男朋友在一起,和男友私奔,还关掉手机和家里断了联系。得知

小语的QQ还在用,民警周博添加小语为好友,试图通过谈心交流劝女她回家。起初,小语处处提防,也坚决表示不回家。接下来的一个月,每天工作之余和小语QQ聊天成了周博的工作。小语慢慢放下戒备,甚至会向民警请教生活中遇到的题。

一个月不间断的说服,5月10日,小语答应回家。小语称,离家出走后和男朋友到威海租房居住,男朋友外出打工,她无业在房里待着。

两次偷15袋冷冻脆骨板 一冷库工人被拘10天罚500元

本报威海5月11日讯(记者 王震 通讯员 焉绍涛 李帅) 5月10日13时12分,乳山商业街派出所接报警,青山路某冷库有人偷东西。民警赶到现场,现场确认冷库失窃10袋脆骨板,价值约900元。民警调取冷库监控录像锁定系冷库工人刘某,民警很快将刘某抓获。

刘某系冷库工人,每天在冷库进进出出,看见库里

有不少脆骨板,就想拿回家吃。4月29日上午,刘某上班期间进入冷库,趁无人之机拿走5塑料袋脆骨板。过了几天,刘某见没人找他,胆子大了起来。5月10日上午9时许,刘某再次利用上班进入冷库拿走10塑料袋脆骨板。老板清点发现少了10袋脆骨板,随即报警。

刘某供认不讳,被行政拘留十日并处罚款500元。

省财政拨158万元整治矿山

本报威海5月11日讯(记者 高洪超 通讯员 于淑华) 从市财政局了解到,威海新获省级安全生产补助资金158万元,其中非煤矿山专项整治补助73万

元、安全生产监管执法装备补助70万元、安全生产工作先进单位奖励15万元,主要用于防范非煤矿山采空区及头顶库安全隐患,解决执法装备不足。

蒿泊小学扎实开展作文研讨

本报威海5月11日讯(宋胜男) 12日上午,蒿泊小学语文组作文研讨课拉开帷幕。三年级语文组教师邵奕君执教开学第一节作文教学

展示课——《画鼻子》。研讨课给教师们提供了交流教学经验的平台,促使全组教师更关注课堂、关注教学内容、关注学生。